
567 + 829 428 x 8 972 - 183 259 x 6 

Prénom : ………………………………………………            date : ……………………………………………………. 

Opérations  CE2 

Calculer des opérations en colonnes  

Exercice 1 : compte ces opérations en colonnes : 
 

  487      953      746      296 

x   9    -  258    + 684    x   8 

  ___      ___        ___          ___ 
 

  4 562     3 508     319        197 

-  1 937   +   694   x   7    x   5 

   ____       ____       ___          ___ 
 

Exercice 2 : pose et calcule ces opérations en colonnes : 

Exercice 3 : problème : pose les opérations et réponds à la question : 

Pour le lâcher de ballon du 14 juillet, le maire a acheté 3 paquets de 145 bal-
lons bleus, 6 paquets de 79 ballons blancs et 426 ballons rouges. 
Combien  de ballons seront lâchés le 14 juillet ? 

Réponse : 


